Domace zadanie zo syntézy pasivnych dvojpolov
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1priklad: Impedanéni  funkciu Z(p)= %reahzmte v1. a 2. Cauerovom
p*+10p” +9
kénonickom tvare.
C =1F,L=1H,c,=0F L =2 H
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2.priklad: Impedanénu funkciu Z(p)= —— 5 realizujte v 1.Fosterovom kéanonickom

p’+4p°+3p

tvare.

C, =3F,C,=6F,L =——H,C, =2F,L, = H
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. . 12p*+2 o

3.priklad: Impedan¢nu funkciu Z(p): P 2+ Sp+o realizujte v 1.Fosterovom
12p +7p+1

kanonickom tvare.

R, =1Q,C, =2F,R =20Q,C, =1F,R, =3Q
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4.priklad: Impedan¢nu funkciu Z(p)z 3p 8 e 12 realizujte v 1.Cauerovom
p’+12p°+35p
kanonickom tvare.
C, =1F,R, =lQ,C2 =EF,R3 =ZQ,C3 =iF
4 9 20 36
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5.priklad: Impedan¢ni funkciu Z(p)= P +62p Foprl realizujte v 1.Cauerovom
3p°+4p+1

kanonickom tvare.

L, :lH,R1 :EQ,L2 ZEH,RZ =3Q,L, =126H,R, =42Q
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